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Британії, ціял-патріоти типу МекДоиал-
— .... ‘ Да в тому помагають.

ли
ннків і запроданців робітничої 
кляси.

би не було краху. Це в свою 
чергу, відібється па фабриках 
і на робітниках.

Після ............
Австралія, ця країна
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З БРИТАНІЇ І КОЛЬОНІЙ.
МекДоналд латає імперію.
Уряд бритіііського премієра

о в свої 
робітии-

1рГ'

Тверезість в Новій Шкоції 
провалилася.

1 И&'АїіЙИй Цоьйі -ШКоЦЙ '10- • ■ 
лосувало на 31. жовтня над 
справою гарячих напитків. До 
тепер в згаданій провінції існу­
вав так званий “темперенс 
ект”, себто заборона продажі 
гарячих напитків. Коли уряд 
дав під загальне голосування, 
чи тспсрішна прогібіція має 
остати надалі чи має бути про­
даж гарячих напитків під кон- 
тролею уряду, то за прогібіці- 
єю, себто за теперішним зако­
ном, було 61 тисяч голосів, а 
за урядовою контролем прода­
жі голосувало 85 тисяч.

і він з посади шерифа йорктон- 
'ського судового оркуга Д.
Стівенса, а на його місце назна­
чив Р. А. Бравна. Стівенс був 
визначний, як ліберальний‘ді­
яч.

такі ціли, спекуляція., була-б 
так не поширилася.

Крах відібється не тільки на 
тих, які потратили гроші, але 
на бизнссі взагалі, бо ці люди 
з конечности мусять ограничи- 
тися тепер до ощадности і не 
купуватимуть стільки і таких

Держав витискають в бритій- 
ських домініях бритійські то­
вари.
Інтерпеляція в справі віднов­
лення зносин з Рад. Союзом.

Консервативна партія Брита­
нії заявила, що буде стйзд’ф він па думці Фраи-

да, на яких умовииах він зго­
дився відновити дипльоматич- 
ні зносини з Радянським Сою­
зом і чи Союз згодився на по­
ставлені йому умови консерва­
тивним урядом, а які МекДо­
налд і його міністср закордон-

Нема великих успіхів.
з 3. листопада 

. і кермо- 
робив знов
мав зпахо- 

у возду-
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У

.--Ж

: забірати французьких військ в 
Надренії.

Політичний хаос.

По поваленні кабінету Брія- 
жа задля німецьких воєнних 
відшкодувань у Франції було 
кілька зусиль'створити уряд, 
але вони були безуспішні. Бур­
жуазія не могла погодитися 
між собою : 
посади та впливи. І 
листопада бувший 

огидного лиця соціял-зрад- Тардіе створив уряд

Радянський літак в Ню Йорку.
*В 4-ій годині 13 мінут по по­

лудні 1-го листопада радян­
ський літак “Країна Рад” осів- 
ся на Кортіс авіаційнім полі 
коло Ню Йорку, зробивши по­
верх 12,800 миль дороги. Літак 
вилетів 28. серпня з Москви і 
по багатьох пригодах таки за­
летів иа місце призначення. 
Летунів витала чисельна тон­
на пародії з червоними прапо­
рами і значками па рамені в 
Членів товариства “Друзів Ра­
дянського Союза”. їм зробле­
но офіціальне приияття. Лету- 
ни заявили, що вони думають 
вертати понад Атлянтик до Со­
юза і таким чином облетіти 
кругом- кулю земську.

СЕРЕДА, 6. ЛИСТОПАДА 1929.
І__________ 1

був протест тільки
.хвалосін і беї.иічііосій жидів- 
іьких фаївініів, азе протест 
проти цілого бритійсі.кшо ім­
перія. іі.іму. 1 ,іц ц(. судять те­
пер провідників арабського на. 
селеппя. Деяких Засудили вже

ко,,ом- треба 20 і пін мільйонів 
І'О.ЮСПІ .111 цим.

Націоналісти
“•Дішсів на

танін, як трета зацікавлена дер­
жава пристала на цс, так на 
майбутній конференції великих 
держав для обговорення огра- 
ничення зброєнь було би всьо 
гаразд. Говориться,- що такс 
потрійне порозуміння рівнало- 
ся би порозумінню, яке Мек­
Доналд зробив недавно з пре­
зидентом Гувером.

А а а г е в в : -
(Тог. РгііюЬагсі Аус. апД МсОге^ог Зі. 

ууіппіре^, Мап., Сапайа.

ВІСТИ З КАНАДІЙСЬКОГО ЖИТТЯ.
< л • 

Вислід виборів в Онтерю.
Консервативна партія Онте- 

ріо під проводом премієра 
Ферґусона віднесла велику по­
білу у виборах, що відбулися 
в тій провінції на ЗО. жовтня. 
На 112 мандатів конссрвати о- 
держали 92, незалежні консер- 
вати 1, ліберали 1, прогресі- 
сти 3, ліберальні проґресісти 2, 
робітники 1, Злучені Фармері 1, 
відложені вибори 1. Консерва­
тивна партія вибрала підчас 
цих виборів 15 послів більше, 
як підчас виборів, що відбули­
ся в 1926 році.

Ходять поголоски, іцо лібе­
ральна партія під проводом 
В. Г. II. Сінклера, яка потерпі­
ла велику поразку підчас о- 
станніх виборів думає переве­
сти ■ реорганізацію і вибрати 
іншого провідника, бо Сінклер 
не показався досить агресив­
ним підчас останніх виборів і 
тому ліберальна партія потер­
піла таку поражку.

Провідник прогресивної пар­
тії Летбридж заявив, що ви-

шалася 
ни.

Проби з підводною лодкою.
Італійська підводна лодка 

"Тіто Спорі” в 830 тон поємио- 
сті занурилася успішно ЗО. Жов­
тня на 342 стіп глибини в морс 
і перебула там поверх 20 мінут, 
по чім вспіла, виплинути на 

Часописи говорять, що 
це був досвід, який добре 
вдався. Цілий час вона стояла 
в порозумінню з другою лод­
кою наверху води.

Оскаржують голову уряду.
Деякі сенатори оскаржують 

теперішнього американського 
президента Гувера і секретаря 
державної скарбниці Мелона за 
недавній крах на біржах. Вони 
говорили і заявляли, іцо Злу­
чені Держави є на дорозі до 
“великого добробуту”, а це 
мало вплив на людей вкладати 
свої ощадности в шерп і бон- 
ди ріжних промислових під­
приємств. Це дало почин ша-

ДІПіЬІЦ 
петицію, а

не зараз відбудеться...

(-•кількість лиииіьої пшениці 
в Австралії.

телеграми з Мс.іиорн,
і мала в

МГЕВКЕБЦАУ, ЛОУЕМВЕК 6, 1929.

лізм. Тому в Британії думають комуністів, щоби не розкрива- 
зараз про обєднання бритій- 
ської імперії в одну економіч­
ну цілість, тобто, іцоби між 
складовими частими імперії не 
було ніяких торговельних пе­
решкод в формі митових та­
риф. Матірна країна Англія 
братиме від доміній поживу і 
сирівці, а -за це вони мають- не 
впускати до себе ніяких чужих

Індії товарів- Нині товари Злучених ветеранів

Муссоліні говорить про війну.
Говорячи па зїзді італійських 

' і війни диктатор-Фа- 
шіст Муссоліні сказав, що є 
держави, які знайшли собі мі­
сце під сонцем, але не хочуть 
допустити других знайти й со­
бі такс місце. Він сказав, що є 
надії, які розростаються, і є на­
ції, які занепадають. Тут без-

• »1І; ••(•' . •, •ДУ.КІЛ/З' -••'•<•« • •••• ....

запитання урядові МекДоиал- цію, якрї населення стає що­
року менше. Далі він сказав, 
що . зараз говориться багато 
про мир, але історія вчить, що

релігійних впливів, побудувати 
дороги, які були-б добрими 
підчас всякої погоди, подбати 
про тс, щоб закони були біль­
ше шановані; дістати природні 
багацтва провінції під контро­
лю провінціонального уряду і 
поробити кроки відносно пра­
вильного імміграційного плину.

Прсмієр Ендерсон і його три 
міністри їздили до Едмонтону 
на наради з албертійським у- 
рядом відносно справи природ- 
ніх багацтв двох провінцій. 
Саскечеван і Алберта будуть 
кооперувати, в справі своїх 
природніх багацтв, коли вона 
прийде під наради домініяль­
ного уряду.

Ендерсон робить чистку.

Доносять з Ріджайни, Саск., 
що премієр Ендерсон береться 
несогірше до чистки цивільних 
службовців. За короткий .час 
свого урядування він усунув 

і вже багато визначних урядов- 
I ців таких, як шерифів, держав­
ших прокураторів і ріжних ін- 

- . ! спекторів. На днях звільнивслід виборів показав ясно, що' 1 
прогресивна партія , в Оитеріо! 
є мертва, бо вспіла вибрати 
всего 3 посли.
Американці пібють себе самі. 

Промовляючи па чисельнім 
мітінґу в Саскатуи, Саск., на 
30. жовтня, кападійський прс- 

ки були відмовили позички^ на мієр Мекеизі Кіііґ заявив,^ що

В Кобург, Онт., стімшуфля 
(вбила робітника Аплтона. Він 

Вііі| набирав шутер до трока, коли 
перевернулася па трок і

А)! IV * и ,7 і | (|

меччині “обєднаний фронт” і населенню на це, яка то 
• 3-. _ __ Пл ітлчпі і/і»» С"ґЛ їПЧІ 2.ПР

не 
З ]

У Вінніпегу постріли,пі два 
бандити одного шевця Манчу- 
лепка, хотячи забрати в него 
• роті, але він гроші сховав і 
за це має три рани в ногах. 
Бандитів зловлено. їх імена 
Іванов і Козлік.

без небезпеки повалення уря- тисячі 
ду, тоді за згодою сенату пре­
зидент ііозвижс; парламент.

Можливість! наближення.
.. В,справі .цоу^зуміння щодо 
ограпичения з'брбєнь, про яке 
досі стільки і писадосй, фран­
цузька преса говорить, що ко- 
ли-би Італія і Франція, як дві 

коли наступала кріза, вона рі- найбільш зацікавлені в пану­
ванні над Середземним морем 
держави, порозумілися щодо 
якости і скількости воєнних
кораблів па цім1 морю, а Бри- товарів, як були би купили, як

.л, піп кампанію в Парижі, посли за- капіталісти забрали всьо 
уряд мусить дати ці т0 " " д ‘ ‘ премієра Бріяна, що він руки і визискують як 
народне голосування• Ре ска3аТи і коли він ка так селянина. Ба навіть
си говорять, Щ01^ ІЦ0 відповість пізніше,'дрібна буржуазія зачинає вже
не дістануть потрібної ’.16ІІ1СТ повалено і нині, отвирати очі і стає щораз біль­
ші пл..лл,п , плян 1 Юнга б\де . о „вибрики„ іШЄ невдоволена. Польща над

фашіст'ського "штальгельму”,*вульканом, пишуть таки самі 
вже хто інший премієром у Польські часописи. Щоби за- 
Франції. Часописи у Франції крити погане внутрішнє поло- 
накликують уряд показати Ні- ження, польська преса вказує

Радянськім Союзі, але це не 
знаходить в нікого віри, бо 
всім відомо, що Союз має до­
сить поживи і роботи та роз­
будовує свою промисловість. 
За найменше слово протесту 
тягнуть тепер в Польщі на суд.

Сумний випадок навістив то­
вариша і товаришку С. Мартин 
в Ґімлі, Ман. Два і пів річний 
хлопець Віктор впав в пейло 
з гарячою водою і так фаталь­
но попікся, що помер в діто- 
чім шпиталі у Вінніпегу в не­
сповна два дні по випадкові. 
Його тіло перевезено з Вінні­
пегу до Гімлі і там похороне­
но. Малий хлопчик був дуже 
цікавий і через свою цікавість 
був загально знаний і любле­
ний в містечку Ґімлі.

Редакція “Фарм. Життя” ви­
словлює товаришеві і това­
ришці, с. Мартин свій глибо­
кий жаль по причині утрати 
їхнього улюбленого сина.

нерозумно було-б провадити 
боротьбу проти високої амери­
канської митної тарифи виутрі 
Канади, бо найкращим місцем 
на це є світові ринки. Висока 
американська тарифа на світо­
вих ринках сама пібє Америку 
і вона тоді побачить мильність 
свого кроку.

Премієр Кінг заявив, що: не­
має зараз тих економічних не­
безпек, про які говорить про­
відник консервативної партії 
Р. Б. Бенет і що бажання Бенс- 
та зробити Канаду економічно 
незалежною країною є пустим 
сном, бо держави, так само як 
і поодинокі люди, залежать 
одні від других.

Право називатися канадійцем.
Від довшого часу ходять 

спори про тс, хто має право 
називатися “канадіяном”. Щоб 
цим спорам положити кінець, 
домініяльннй статистик Р. Г. 
Ковтс, видав заяву, в якій опи­
сує слово “кападіян” і каже, 
хто має право ним називатися.

Кожний, хто є канадійської 
національності! є канадіяном; 
кожний, хто родився в Канаді є 
кападійського уродження, так 
само кожний, чия фамілія жила 
и Канаді через три генерації є 
канадіяном в “спеціяльнім зми- 
слі” цего слова.

Так само правильно є нази­
вати канадіяном ту особу, яка 
набула свої горож'анські папе­
ри в Канаді і підчас останнього 
ешцд населення, яке переведе­
но в 1921 році урядники мали 
інструкції від домініяльного у- 
ряду записувати натуралізова­
них горожан, як канадійців.
Програма "кооперативного" 

уряду.
1 Іромовляючн 

КИЙ едмонтонські І.... -
влаштували йому і його

В Торонто .кондуктор втра­
тив контролю над стріт карою 
і вона вирвалася з рейків, вби­
ла одну особу та покалічила 
тяжко кілька інших.

' Не буде евакуації Надренії.
: Щоби Французи могли ви-
■ дерти скорше ВІД Німеччини 
• воєнне відшкодування, вони за­

нили військом німецьку країну обговорити будасет," 
Раїшлянд. Перед кількома міси- 
цими представники великих

_ держав з’їхалися до Гаги в Го- 
ляндії і погодилися на німець­
кі сплачування воєнних довгій. 
Тоді часописи донесли, що 
Фріїиція згодилася, що вицо- 

.....—..а з німецької 
території і 1ІС буде др0Ч11г„ 
Німеччини Присутністю СВОЇХ 
військ в Надренії. Але сталося 
щось, чого піхто не передбачав

пшениці па вивіз за 
кордон, замісць сподіваних 160

пані якого ці сплати мали від­
буватися. Тепер через агіта­
цію німецьких націоналістів 
"ропі врвішгти пливу Г'Іоціа 
фравцу.п.ка буржуазія ішс.іов- 
ліщтьсн, Щоби не ииціміцпати 
своїх иіііеьк л Німеччини,‘дощ, 
І1(ша не зайда гіги, а зглядио не

Причина упадку І»ріЯІіа.

тепер К1,11,к"ма ‘надіями, ко-
Р Н' ЮМО про німецьку

міністрам, премієр
ського “кооперативного” уряду

1 коротко на
Уряду. Р'-1

Уряд хоче о-І вона
‘ школи від’на него.

-пнп^' НІХ справ Геидерсон підтвер- 
дИв.

Ляборитц за карою смерти.
При кінці жовтня ляборит- 

ський посол Брави вніс резо­
люцію, щоби усунутії кару 
смерти в Британії, але парля- йерх. 
мент відкинув цю резолюцію 
більшістю голосів. Один кон­
сервативний посол сказав, що 
зараз є в Британії “злочинці”, 
які ходять без зброї, але вони 
виступили би з нею, як бі/ зна­
ли, іцо не повиснуть па шибе­
ниці. Звісна річ, це відносило­
ся до тих свідомих робітників, 
які протестують проти визи­
ску. їх пани бояться і на них 
задержують кару смерти, а со-

Ирвина, що Індія дістане домі-|шєю, а
■ ніяльний “статус”, тоб то буде амсрикансько-брнтшськии ко 

такою доміпією, як'наприклад! Ф'пкт па торговельшм полі 
Канада. Іірвин не проголосив'позвиваєсь далі і до д 
часу, в якім цю реформу для 
Індії мають бритійські політи­
ки перевести. Бритійська Пар­
тія ГІраці і Незалежна Робітни­
ча Партія, обі під проводом 
капіталістичних п ри сл ужни к і в, 
видали до індійських' лідерів 
заяву приняти урядову пропо­
зицію. . Останніми часами рух 
за цілковитою індійською не­
залежністю значно змігся і то­
му МекДоналд мусить латати 
розвалЮючуся бритїйську ім­
перію, чим може. Хочби і обі­
цянкою домініяльного стано­
вища. •'

Соціалістичні провідники Ін­
дії', які вірять, що можна ре­
формами усунути визиск бри- 
тійського капіталізму з 1 
згодилися співділати з урядом 
МекДоїіалда. і випрацювати 
плян переміни Індії з кольонії 
в домінііо. Звісна річ, що та- 

' ка переміна нічого не перемі­
нить, і визиску темних і бідних 
індійських селян і .робітників 

ще усуне. - -г-.-4-

Труднощі для уряду.

Після повідомлень з Лондону ’ 
з 3. листопада уряд премієра . 
МскДоналда матиме досить ' 
труднощів погодити власників , 
бритійських майців з майнер- 
ською організацією, яка •-----
гається привернення сімгодин- 
ного дня праці. Уряд.пропо; 
пує сім і пів годинний день пра­
ці від весни, а пізніше сім го­
динний. В міжчасі уряд про­
понує встановити . контрольну 
■комісію, яка мала би нагляд 
над продукцією вугля та про- 
дажжю і цінами. Для порозу­
міння над цим уряд скликає 
конференцію майновласників" і 
майнерів. Президент майнер- 
ської організації грозить страй­
ком, як уряд не введе сімгодин- 
ного дня праці.

Не буде мита на пшеницю.

■ Уряд МскДоналда заявив, що 
він є проти заведення мита иа 
хлібно збіжжя зпоза Г 
бо цс піднесло би кошти хлі­
ба в Британії. Деякі посли до­
магалися . мита на німецьку 
пшеницю, якої багато ввозять 
зараз до Британії. Навпаки, 
уряд МекДоїіалда зробив дого­
вір з Аргентиною, що закупить 
від псі більшу скількість пше­
ниці, а за цс Аргентина має ку­
пити більшу скількість бритій- 
ської мануфактури.

Просліджеиня ц Палестині.
Як відгомін подій н Палести­

ні, брнтійський уряд МекДо- 
налда назначив слідчу комісію, 1'Іопга 
яка миє прослідити псі події п 
Палестині. Підчас переслухай 
ни шсФа поліції ц Єрусалимі ин- 
янилося, то Араби це тільки 
хііажалн за нороіін Жидів, але 
всіх Ьригійцін. Значнії,, це не 
був протест тільки про ги зу-

Вплив націоналістів росте.
Як повідомлено 3. листопада -,.... .......... .

з Берліна, впливи німецьких фає свої війська 
иаціопалістів-фашістів зроста­
ють в Німеччині. Вони вспіли 
дістати потрібну скількість під­
писів на свою петицію, яка до­
магається загального голосу­
вання над приняттям' плину 

Щодо сплачування алі- 
янтам німецьких довгій і виші 
па війну та загуду тих німець. 
!‘“х йолі і нків, „кі нідиисали 
цей плин 1 Іоіп'а. Після німець­
кої копсгиіуції можна віддані 
нечку справу під народне ю.ю- 
с.хваїїпя, як за цим освідчиться 
ІО'.'и ВСІХ голосуючих. Щоби

за міиістеріяльиі 
Нарешті 3. 

міністер 
т, з самих 

правих партій, а ліві осталися 
на боці .Новий уряд не буде 
мати за собою більше, як 200 
послів в парламенті на 600 всіх 
і тому думають, що він теж 
скоро впаде. Тоді президент 
Дюмерґ може , розписати нові 
вибори, щоби виборці сказали 
своє слово. А коли ще і тоді 
не буде ані одна партія мати 
більшості!, так Щоби могла пе­
реводити ухвали в парламенті леній спекуляції і таким чином 

осіб потратили весь
свій маєток. Ще інші речники 
спихають вину на американські 
банки, які давали грошей на 
спекуляційні ціли. Як би бан-

ВІСТИ ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ.
■ . І

> --------!-------
на смерть, 
тюрми.
Ворожнеча зглядом Америки.

Помимо всіх заповнювань

І американсько-бритійський
- на 'торговельнім 

розвиваєсь далі і доведе 
сом до :
на суші, воді і у воздусі. Аме­
риканський капіталізм вийшов 
з останньої великої війни по- 
бідником. Він шукає місця для 
поширення, але такого місця 
нема, бо всюди загородив йо­
му дорогу' брнтійський капіта-

7

шістеька диктатура. І Іольська 
і повстання , ....................... .

трудових мас і тому му-1Лондону брнтійський
І в Німеччині пнветепо , -‘“кгаторським снособщ 
ніш проти пляиу Поига, иа идер>кУпа'Г11 мас” ” “‘И'лусі.

Фнля страйків і процесів.
По цілій Польщі 

КОІО | •• •
“НХ нроці'сіїї, і 
ареініує за кожне смілівішс 
СЛОВО І тюрми польські 
“ЄНІ полігнчнимц иизннмн. Го­
ловно селянами і робітниками. 
І слини домагаються землі щ<\ 
‘•м обіцяно, щоби ЇХ заманити 
ішанолити "ойчнзиу” а нині1 при',, ■ •' ...... * 11
цсі землі нема. РобітщІКІ1 фа- -■■'■'■ - ° ° 1І,1ьки 100 мільйонів 
брнчні хотяіь праці і хліба 'а
•У*' “шото нема. Закордоне мі.^ніГ^"

па бенкеті, я- 
консервати 
-> тром 

сасксчеван-

Ендерсон .натякнув 
програму свого 
сказав, що його ’■ 
чистити публнчіЯ

Розігнано парламент.
Повідомлено з Варшави 

жовтня, що маршал Пілсудскі 
не допустив польських послів 
парлямеиту зібратися, 'щоби 

, тільки 
спровадив офіцирів до салі на­
рад і нриказіїв президентові 
Мосціцкому проголосити від- 
ложення склі|Кііння сесії парла­
менту. А є ще людці, які ви­
хвалюють польську "демокра­
тію", підчас коли там з неї дав­
но сліду нема, тільки є нага фа- 

буржуазія боїться повстання І Після піс геїі 
своїх трудових мас і тому му- Лондону бі­
сить диктаторським способом [вий бальон 101 

спроби лету піччю і 
дптися через 14 ГОДИН 
сі, але при цьому деіцо і» нему 

повно пси-* понсувалосн і тепер паправли- 
рода страйків і політич-^оть зіпсоване. Значить, заио- 
’к,,1,Папська влада “іДана подорож до Канади ще 

’ЖНС гмі.ііпііио по .чаплі нічАх”..»—«...
V запон-

і під кампанію
Часопи- питали її] 

» І .... .. п Ч/С*

сті голосір і плян Йонґа 65'ДС 
затверджений німецьким уря­
дом,.

Арештування комуністів.
Соціял-дсмократична поліція 

не арештує німецьких фашістів 
з націоналістичного табору., та 
їхніх організованих на військо­
вий спосіб “шталгельмівців”, 
але коли члени “сталевого шо- 

збройного конфлікту лому” нападають на спокійні 
робітничі МІТІИҐИ, ця поліція 
арештує комуністів. Ціла со­
ціал-демократія Німеччини пе­
рейшла на услуги німецького і 
всесвітнього капіталу та стає 
в ряди протирадянського об- 
єднання. Тому то і арешти
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“ФАРМЕРСЬКЕ

Сторона 2.
і рябий, темними

іідміни? Зрозуміти

оставших і дітей 
_ г> л

без даху над го­

ла

»

Нелсон, В. К.

Останніми 
писалося

род 
в ‘ -

Коли ми 
дині міста, 
па стрічу 
трок. 
уваги,

багато 
про ареш-

Ко-1 розвезли по мешканцях. 
| - - ^чід\т П<Л

ДУЖЕ ПОБИЛА, МУСІЛА,

як
залиіпилися до на-

ЛШ**/. г __ ,

............................... .................................... '■

плямами иа білому

навігь і .піірцці. 
всіх, в кого лцщ 
боротьби за

голова змия.
капіталістів. їхні 

торгували

дорозі, яких десять миль від 
. Коли ми дій­

шли до них; вони спинили нас 
і зажадали, щоб ми віддали їм 
наш прапор. Ми відмовились 
сповнити їхнє домагання. Тоді 
вони кинулись на нас, щоб си­
лою видерти прапор, пустили 
в рух клоби і‘поліна з колюч­
ками такими, як має акація, і 
били всіх безпощадно. Та цим 
вони не могли задоволити се­
бе і розбити Синів Свободи, 
які начисляли 250 осіб. Вони 
пустили в рух моторциклі і 
цілою силою гнали ними на 
товпу. Таким способом вони 
збили з ніг кілька жінок, які 
стратили притомність і лікарі 
мусіли довго працювати, щоб

Число 45.

теіі, але била кого попала і 
уважала навіть г 
яких матері ірпмалн 
гру лях.
пала вона від 
ла ними иа бік. 
майже не до нізнаїииі.

острові Сардінії трапляється бачити 
чавілих котів, схожих на диких котів, та здичавілих с~ 
що нагадують диких вепрів. ( 
місцевостях Азії та Африки,-алб й здичавіла вона тримається 
звичайно поблизу людських селищ. Так само коні, що їх при­
везли в шіснайцятім століттю еспапці до Південної Амерйки, 
здичавіли в пампасах та розплодилися до такої міри, що ро­
били вже дуже багато шкоди, і довелося думати про те, щоб 
їх ринищити. Такий самий випадок був па Камчатці. Там по­
близу Ключевської сопки,-коло селища Толбачик, є досить ве­
лика місцевість, де через особливі кліматичні умови випадає 
мало снігу, і коні цілий рік можуть пастися па паші. З давніх- 
давен коні, що їх привезли російські поселенці, здичавіли, 
склалося кілька табунів, що живуть по лісах і не підпускають 
близько до себе людину. Нерідко трапляється, що ці коні за­
тягають з собою свійських коней із сусідніх селищ.

Отже, якщо можна порівнюючи легко мати нові породи

і сестер, то вони нам говорили, 
що лікарі не беруться лічити 

'І поломаних костей і тіла про­
битого гудзами палиць. Тоді 
ми зачали просити лікарів і по­
ліцію, щоб вони випустили ра­
нених, а ми самі будемо їх лі­
чити, бо між нами є -спеція^: 
лісти до цего, та вони нам на це 
нічого не відповідали, але ди­
вилися на невинні жертви і на-, 
солоджувалися їхніми муками. 
Деякі ранені, яких забрано до 
шпиталю, мали в своїх кише­
нях по кілька десяток доларів. 
Лікарі взяли ці гроші самовіль­
но і порахували І.. 
що ранені перебули

УВАГА ПРУДГОМ 1 ОКОЛИЦЯ!
Подаєтьсн до відома всіх фармсрів 

в околиці Прудго.м, Саск^ що ста­
ранням драматичного гуртка при від­
ділі ТУРФДім, відіграється в пятницю, 
8. листопада, в 8. годині вечером, 
смішну комедію п. іь: “СВІДКИ”. По 
представленню відбудеться ’ забава з 
танцями 1 перекускою.

Вступ: 25 ц.

в шпиталі.
Потім власти перевели ране­
них до тюрми не зважаючи їіа 
те, що вони терпіли біль.

Опянілі драпіжники.
В тім самім часі друга 

па

ДУХОБОРИ -- СИНИ СВОБОДИ.
150 чоловіків і дорослих зібга­
ли арештовані і їх відставлено 
до тюрми, а оставших і дітей 
,____1.... -------- '. ВА­
ГІТНА ЖІЙКА, ЯКУ ПОЛІЦІЯ 
„__ по

- .ДОРОЗІ ДО ТЮРМИ, ПЕРЕД- 
' | ВЧАСНО РОДИТИ.

Опісля, коли ми відвідали в

предки 
народом.давали, міняли за то їм подо­
балося, розбивали родинне 
життя, розлучували жінку від 
---- ™тину від батьків. 

Вони казали, іцо мають 
право, бо весь пращ 

д належить до " 
“цивілізованих 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- має вже такого
ства, але пани 
строїли і  
чоловік робить і

• (Продовження.)
х В Дарвіповій книжці про походження-свійських тварин чи­

таємо про багато випадків, коли щастило змінювати ріжні 
особливості свійських тварин та птахів за кілька років. Так, 
коли в англійських господарів пішла мода, щоб гребінь в 
еспапського півня стояв сторч, то вже через пить років у всіх 
породистих птахів були такі сторчуваті гребені. Таким самим 
способом у так званих польських курей пощастило зй кілька 
років цілком знищити гребінь. Один з голубятпиків усього за 
13 років вивів турманів з зовсім білою головою.Ті породи свійських тварин, що вивела їх людина, інкбли 
дуже ріжняться між собою — згадайте лише болонку та дат­
ського дога або арабського коня та битюга. Ця ріжниця часто 
буває багато більша, ніж поміж ріжними близькими відмінами 
диких тварин. Але всі ці набуті особливості, як виявляється, 
не дуже сталі в тварин і легко зникають, як тільки припинити 
добір. Щоб підтримати породу таку, яка вона є, треба повсяк- в 
час доглядати уважно тварину, добирати “породистих” бать­
ків, тоб-то щоб вони мали всі властиві даній породі ознаки. 
Досвідчений господар ніколи не дозволить тваринам плодити-

‘ ся аби-як, а завікдй добирає та спаровує гарних Г ' 
іншому разі, порода, як то кажуть, вироджується.

Так само, коли випустити свійські тварини на волю, не 
виховувати їх та не.доглядати, який буває приплід, то ознаки 
породи стають невиразні і зникають, тварини досить швидко 
починають скидатися на своїх диких предків та родичів.

Таке здичавіння свійських тварин та виродження-тих по- 
род, що вивела дюдина, спостерігали не раз, зокрема па без­
людних островах, де тварини були бер людського догляду. На 
багатьох островах Егейського архіпелагу (між Грецією та Ма­
лою Азією) можна побачити диких кіз, що походять від здича­
вілих свійських. На острові Сардінії трапляється бачити здй-

" „ СвИн^р1і

ности. Одній жінці розбили 
голову, другій розторощили 
руку і цілу її збили, а третю, 
яка була вагітна, збили так, 
що її тіло було вкрите синяка­
ми. Одному чоловікові поло- 

,-мал'и ребра.
29. серпня поліція зажадала 

в пас видачі наших провідни­
ків. Ми відповіли її, що в нас 
ніяких провідників немає. То­
ді поліція зачала арештувати 
декого з нас і бити. Було ба­
гато ранених, яких забрано до 
шпиталю. Це заставало нас 
рішитися на останній крок і 
сказати їм таке: “Ви своєю 
хитрістю взяли в нас все, чим 
ми до нинішнього дня жили. 
Тепер ми вам віддаємо остан­
ні сорочки па докіїз того, що 
в нас ніяких провідників немає 

■ і що ми готові ПОЛОЖИТИ своє 
3 життя за своїх друзів".

Цивілізовані опришки.
З тими словами ми псі зача­

ли скидати з себе одіж і кида­
ти іі поліції. Тоді поліція за­
чала знову бити ііеіх безпо­
щадно. Вона не звертала ува­
ги на стариків і малолітніх ді- 
............. л.....  не 

на тих дітей, 
і при своїх 

Цих останніх індрн- 
магерей і кнда- 

Збн.іа всіх
Око.іо

Серед товпи пока- | нй> „а що той відповідає, що 
..... — пере^ ліОдсьКим законом він 

не є винуватий.
Суддя питає його, чи хоче 

він, щоб його хто боронив, а 
обжалований відповідає, що 
він самий себе буде боронити.

Кого належало-б судити.
— Що маєш сказати^на свою 

оборону? — питає його суддя.
— Чому ви нині перед пу- 

бликою показуєте лиш наслід­
ки? Чотири дні, то є до 25-го 
серпня, ми всі ішли публич- 
ііою дорогою і не зробили ні­
кому найменшого зла. Рап­
том наскочила на нас шайка 
ваших поліцейських розбійни­
ків і без найменшої причіпні 
збила всіх до крови, а деко­
трих покалічила. Деяких жі­
нок збито так, що немало ча­
су стратив лікар пім привів їх 
до притомності!. Так атако­
вано нас на тім місці через чо­
тири доби. Чому ви не суди­
те тих розбійників? Це одно, 
а друге це те, що ви періщ до­
водили нас до крайності! сво­
їми законами і власне це є го­
ловна причина, яка штовхнула 
нас на той останній поступок: 
зняти з себе одіж і кину гн нам 
її її очі.

Таке оправдання їм не спо­
добалось і ноші не позволили 

.* нікому говорити 
оправдання, і іам

Ломлять свої закони.

Коли ми найшлися на сере- 
то побачили, іцо 

нам їде пожарний
Ми не звертали на це 

лиш йшли сміло вперед.
: став, а коли ми поминули І . ......... ’ ■його і пішли далі, то -=■• — І чоловіка, дитину 

вернув і знову 
нас па і

більше Нікому говорити па 
і сное оправдання. Нам гоио-
• рено тільки те, що ми винуваті 
, за те, що скидали з себе одіж, 
і Слухаючи цего, ми не могли
■ довше терпіти суддям і їхнім
■ лукавим свідкам. І оце па (і. 
‘ вересня ми виступили громад- 
: но, щоб в суді зложити про- 
> тест проти такої несправедли-
• пости.

часами 
11пса;;=сл в газетах . 
тування духоборів в провінці­
ях Саскечевані і Бритіш 
ломбії. Ми уважаємо за 
обовязок сказати правду 
му народові про причини 
'■ • - ...а лтП ТГГїГ

Власти, як завжди,* послуго­
вуються неправдою ...  
власних цілей і поширюють и 
між народом, щоби лиш очер- 
нити ідеал Синів Свободи.

Всім звісна тиранська екс- 
батьків. В пльоатація капіталізму над 

працюючим народом. Капіта­
лісти через торговлю землею, 
ріжними податками і процен­
тами здирають з працюючої 
кляси останню шкіру і тягнуть 
з неї останні соки. Це і є го­
ловні причини, які противлять­
ся нашому ідеалові свободи. 
Ми ясно бачимо той ненави­
сний і страшний режім і тому 
ми рішили лишити свої домів­
ки і виступити на арену бо- 

-■ ----- ■ , . іротьби за всесвітній ідеал сво-
Собака здичавіла -по багатьох | бідиого ,](ИТТЯ _

Звірячий напад.
Ми постановили виступити з 

протестом проти кривд, 0ЯКИХ 
над нами допускаються ріжні 
несовісні люди. Ми лагодилися 
до виступу і-не робили це тай­
но, тому уряд знав про це і 
приготовив своїх слуг, які чи­
слом ЗО осіб, по звірячому на­
строєні і пяні від алькоголго, 
з клобами в руках, стояли го­
тові стрінути нас на публичній 

свійських тварин, то так само легко втрачають вони всі набуті наших домівок.
■ ' Через добір в'ластиво?ті, 'знойу стають дикі та навіть зовні схо­

жі стають на своїх диких предків. / Пояснюється це звичайно тим, іцо прикмети набуті через 
штучний добір за короткий час не досить міцно усталюються. 
Прикмети й особливості диких видів тварин утворювалися про­
тягом багатьох тисячіліттів і через те вони міцніші, •

ПІ. ЧИМ СВІЙСЬКІ ТВАРИНИ ВІДМІННІ ВІД ДИКИХ.
Людина, як ми вже бачили, приручала свійських тварин, 

дбаючи про свою користь. Вона намагалася надати їм таких 
особливостей, щоб вони були їй тим чи іншим корисні. Про­
те, ріжні свійські тварини людина використовує на ріжні по­
треби, а через те й властивості, що ними цікавиться людина, 
дуже ріжноманітні.

Коли тварину, як-от коня, використовують на те, щоб їзди­
ти, то важливі цого швидкість та витривалість, а щоб возити 
вантаж, то сила. Коли тварина має йти на мясо, то особливо 
цінні будуть ті породи, іцо дають багато мяса; коли ж тварина 
має давати вовну, як-от вівці, то особливу увагу звертають на привести їх назад до притом- 
те, чи вовна ця є досить довга, густа та тонка. • ---- - ---------------

Через усі ці властивості свійські тварини, звичайно, дуже 
відмінні- від диких своїх родичів — у кожної з них розвинені 
ті ознаки, що важливі людині.

У свійських тварин існують, проте, й такі відміни, що зде­
більшого мало важать -для людини — як-от перш за все за­
барвлення. '

Відомо, що дикі тварини звичайно бувають такого кольо­
ру, що більш-менш відповідає кольорові всього оточення ті 
умовам освітлення. Так, перш за все, на них позначається 
своєрідний закон, що спина та взагалі верх тіла й голова тва­
рини завжди мають темний колір того чи іншого відтінку тоді 
як низ, черево що звернені ДО грунту, мають яскраві топи а 
нерідко навіть бувають па колір білі.

Закон цей винайшов англійський художник Тапер і через 
те ного звуть “Тайєрів закон”. Цей самий художник цілком 
правдиво и пояснив ного: д<}пне світло завжди падає згори і 
освітлюючи спину тварини, робить її яснішою. А заразом че" 
рево завжди буває в затінку і через те видається тем ін е 
Отже, якщо-дивитися на тварину збоку, як доводиться з и' 
чанно дивитися ворогам, що шукають її, то через гак п поділ барви тварина здається забарвленою в середин ж ’ 
надто темшш . не занадто ясний колір, |цо зник: є на ч \ ‘
оточення. Отже, такий колір юііоми-ір ■ 1к1)ОіоІ 
тиси серед оточення. Якби бу.іо павизки ’іобг 1Кра’,ІЄ 
була ясна а черево темне, то н яскравом^ світі тХн ві? 
ріжни.іаси-б на тлі оточення. ' ніаршіа під.

Коли переглянути ііабиіпх усяких  
що жинуть по степах та пустіших ‘ тх,
під ворожих очей, то в усіх бсз ц’чіім ч,?1'0 І’х°чаі'іісн
можна помітній шід іііичайшпї Цей'закон з’ш "І"І”Іку ІиаІ’1'11: 
диких .парші майже піко.ш не д , ;ібаІ'"-"<шя. Серед
,п)ііі)іііі . з()т..м не м і(. .11іаршґ 2«п бачити ншеім бі.шх 
плямами. ’ 11 з темними

"‘■Ін<,упаю1і. в таких самих умовах оспіг- 
і,ле.,.,і1 ......... .. 1,11 Таін рії, ііошачаг,:, ’ , е ,

яскраво. них ми досип  1ІІ;1ЧО ' 1 1‘"'
нижній часіїші тіла та світу сщіііу, ще чігііш> К " 

' 1,11 Чин'бачимо зовсім

гру- 
духоборів виступила із 

Ґренд Форкс. Поліція стріну­
ла її на тім самім місці, що і 
першу групу. Ця група скла­
далася з 200 осіб. Поліція 6- 
пяпіла скаженою бійкою пер­
шої групи, кинулась на цю 
групу як стадо тигрів, відібра­
ла прапор, а опісля розступи­
лась на два бок|і і сказала.папі, вуючого, -яким був. 
що можемо сЗркіти своєю до- 
рогою. Ми/ перейшли через 
окровавлен^ вулицю без нія­
ких перешкод. Доходячи до 
міста Нелсон, ми побачили, що 
нам на зустріч вийшла велика 
товпа народу, яка складалася 
щонайменше з 5,000 осіб. Вся 
дорога була вкрита народом 
і ми стали. С 
залася поліція, яка відтручува­
ла народ, щоб дати нам змогу 
прийти до призначеного нею 
місця. Ми пройшли ще неве­
ликий шмат дороги і побачили 
перед собою всю міську полі­
цію і пожарний трок з цілркї 
командою і з всіми потрібни­
ми прирядами. Вони думали, 
що ми знову будемо здіймати 
з себе одіж, але цего їм не вда­
лось побачити. Коли ми ста­
ли, поліція звернулась до ‘нас 
з просьбою, щоб ми зачекали' 
яких три дні, а за той час прий­
де відповідь від провінціональ- 
ного уряду у Вікторії і від до- 
мініяльного уряду в Оттаві, бо 
вона повідомила їх про все, що 
сталося. Ми не чули себе ви­
нуватими перед людським за1 
коном і • не признаємо їхніх 
ложних судів, однак всі одно­
голосно послухали просьби ‘І 
стали на тім місці чекати, іцо 
буде далі. Розуміється, що не 
без роботи. Кожного дня при­
ходить до нас свіжий народ, з 
яким ми ведемо устну бороть­
бу. Не лиш з народом прова­
димо ми дискусії, але навіть і 
з поліцією, яка не може дати 
нам відповіді!, чого вона живе 
иа цій планеті і як ми повинні і 
завести всесвітнє братерське 
життя.

В оборон) правди.
Дорогі читачі і псі браття та 

сестри! Зперцігі, сінно уііагу 
на все ііерсслі.\упаінш, якого 
допускані і кси над нами псі 

. панські прислужники. Ми па- 
■ род мирний і це зробили нія­

кого з.іа це і’і.іьки людині, и.іа 
Просимо нас 
є пошана ,дл 

сінну ідею загалі,-

він за- 
заїхав навперед 

перехрестній вулиці і 
загородив нам дорогу. Тоді 
ми стали і зачали співати: 
“Відречемось від старого сві­
та, здуєм порох його з наших 
ніг”!...

Пожарний трок забрали, а 
замісць нього направили на нас 
два більші троки і три автомо­
білі та зачали'на нас кричати, 
щоб ми вступилися з дороги-

Тоді ми всі в один голос 
кликнули: “Стійте розбійни­
ки”! Звертайте на право! Чо­
му ви зараз виступаєте проти 
своєго закона? Ваша дорога 
на право, стидно вам поступа­
ти проти своєго власного зако­
на!”

Вони попробували їхати на 
нас тронами і автомобілями, 
але це їм не вдалося. З тов­
пи, яка з цікавості! зібралася 
на вулиці, почулися голоси: 
“Не маєте права так поступа­
ти!” На той крик зачало збі­
гатися багато народу. Побачи­
ла поліція, що заноситься на конкурують 
гірше і покликала собі'на по­
міч всіх бучерів і бутлєгерів.
З диким криком на устах кину­
лися вони розігнати нас, однак 
це не так легко вдалося їм зро­
бити. Настала страшна бо­
ротьба. Багато з нас збито до 
крови. Декотрі тратили па- 
мять від побоїв, страху і зне- 
можешія. їх треба було при­
водити до притомности холод­
ною водою. Боротьба про­
довжилася через.дві години.

Насильство триголової гидри.
Поліція каже до нас: “Вер­

ніться до своїх кемпів!” Ми їм 
відповідаємо: “Для нас немає 
ріжниці, там або тут”. Р<із ми 
покинули свої хати, позбавле­
ні всіх средств життя і тепер 

підемо ні ОДНОГО крок}' 
В протягу двох годин 

поліція відвозила нас гуртка­
ми па місце нашого перебуван­
ня.

Ми кличемо до-всіх тих, які 
бачать нинішну несправедли­
ву систему, щоб гце більше за­
становилися над нею. Міль­
йони бідного населення у всіх 
капіталістичних країнах є об­
манене і оповите сіттями трьох 
організацій: попівства, капіта­
лізму і імперіалізму.

Перша голова змия.
Всім звісна робота попів 

ріжних сект. Завдяки несвідо­
мості! батьків, їхні діти попа­
дають в попівські сіти зараз По 
самім народженню. Попи на­
зивають себе слугами Христа, 
а в дійсності! є це хитрі безбо­
жники, які не поступають пі­
сля науки Христа, але після на­
уки сатани. Покликаючись на 
науку Христа, попи будують 
церкви, при помочі яких три­
мають народ в темноті і жи- 
ють собі вигідно з нього. На 
церквах ставлять золоті копу­
ли і хрести та великі дзвони. 
Внутро церков прикрашують 
дорогими образами в брилян- 
гови.х оправах. Звуком дзво­
нів збирають воші до церков 
бідний обманутий народ, ка­
жуть йому вклякати на коліна 
> тим способом розчулюють 
його Серце та взивають давати 
на боже. ] іарод це знає їх лу­
кавої хнтрости і з щирої ду- 
<111 молиться богові. Попи на­
казують його, щоб він вірно 
служив владі і ніколи проти неї 
не виступав, бо всяка влада бо- 
юм дана. Бідний народ роз- 

Аіу.іешпі попівською проповід­
дю В церкві дає па боже остан- 
Н'іІ .Цепт, Він платить попам 
та їхню п/кідливу науку, воші 
юшдають його і прощають 
йому гріхи, мов би ВОШІ дій­
сно мали право щ> робити. Са­
мі-» попи грішать тисячу ра­
зи більше, як бідний народ,

Кіш не має часу грішити, бо 
юн вічно працює па панів і по-

життя”, середа, 6. листопада 1929. , ,
ного братерства і - рівпости, 
щоб віДізізалисіі в обороні це­
го ідеалу і простягнули свою 
помічну руку тим діточкам, 
які зараз не мають приміщен­
ий і средств до життя в тій кра­
їні, з якої збіЖеві спекулянти 
вивозять - мільйони бушлів Трок 
хлібного зерна за границю і г 
збивають таким способом ве- і 
ликі капітали. Ми доказуємо і 
пашим поведенпям, іцо через ■ 
визиск ми були примушені о- 
ставити, з любови до всего на­
роду, всі свої прекрасні сади, 
городи 'і весь річний запас. Ці­
ла сила лежить в народі і ко­
ли хто не має сили вступити 
в боротьбу проти визиску, то 
хай словами боронить правду, 
а не брехню.

.На закінченім хочемо, іцо0 
ви нас вірно зрозуміли. Ми не­
відступно йдем вперед і буде­
мо йти аж доки не настане за­
гальне братерство всіх наро­
дів. .

Хай живе свобода! Хай жи­
ве правда! Хай живе праця і 
мирне життя!

Суд над духоборами.
Коли міська поліція остави- 

нас біля міста. Нелсон, де 
ми зараз знаходимося, чіф по­
ліції Лонг і мейор міста ска­
зали нам, щоб ми вибрали з 
нашої групи чотирох чолові­
ків, які мають бути присутни- 
ми на суді, що відбудеться на 
5. вересня. Ми це охотно спов- 
 нили, бо думали, що ці наші 

їх за той час, репрезентанти потраплять по­
яснити справу як слід і власти 
всіх нас вірно зрозуміють.

Суд віркрито в 10. годині ра­
но. Наші представники розка­
зали в суді, хто ми є, але суд 
не звернув на це ніякої уваги. 
Багато з нас були також при­
сутніми на суді.

Приводять обжалованого і 
питають його, як називається. 
Той відповідає. Суддя читає 
акт обжаловання, котрого дня, 
де і як виділи його і на під­
ставі якої секції кримінального 
кодексу його судять.

Опісля викликають обжало-

Питають його, чи 
жаловапого, на що поліцай 
відповідає, що бачив його бі­
ля Савт Слокейн. Він заявляє, 
що коли поліція прийшла аре­
штувати духоборів, то застала 
обжаловоного нагим.

Тоді суддя питає обжалова­
ного, чи він признаєсь до ви-

А . . ■ .' «іііішііііііашіїїііііііпііііііііііііаіііііііііііііііііііітііюііііпііііііПішііііііітіііііііппііііііііііііаіпіііііііп  білий кольор і рябий, з темними —.... .| ПРОФ. П. Ю. ШМІДТ. | навпаки •— з білйміГ плймами ііа' тЬМіісіму ;'тлі.
1 ,, - |>| ОтжЄі ,,им П9ЯСІІИТИ такі відміни? Зрозу

НАШІ СВІЙСЬКІ ТВАР МНИ • | тваринам не доводиться ховатися ві.
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на це 
-цюючий на- 
нігх. Зараз 

країнах” не­
явного раб- 

так хитро у- 
нинішню систему, що 

ціле своє ЖИТ­
ТЯ і нічого не має. Сотні ти­
сяч батьків покидають свою 
фамілію і бродять по цілім сві­
ті цокаючи кращого життя, 
але його немає'ніде, бо капіта­
лізм розкинув свої Сіти по 
земській кулі. Коли фармер, 
не від нього залежних при­
чин, не заплатить ріжних по­
датків та'морґеджів, тоді його 
виганяють з ферми і лишають 
його фамілію без даху над го­
ловою.

Третя голова змия. •
Вкінці маємо ще одного зві­

ра, якому імя імперіалізм. Ко­
ли капіталісти не можуть знай­
ти збуту на товари в своїй кра­
їні, тоді вони шукають за ним 
в чужих країнах. Там вони 

одні з одними і 
зводять борбу за світові рин­
ки. Та самі вони ворога не 
можуть поконати, тому напи­
рають на уряд, щоб він знай­
шов якусь причину і виповів 
певній державі втну. Уряд, 
який не є нічим іншим .лиш по- 
слушною дитиною капіталі­
стів, виповідає війну і посилає 
мільйону бідного народа, щоб 
проливав свою кров лиш на те, 
щоб здобути для капіталістів 
ринок на збут товарів. Попи 
благословлять зброю і кажуть 
бідному населенню йти на 
фронт битися за короля і віт- 
мину. Вони говорять злобно, 
що хто віддасть своє життя за 
вітчипу, той просто піде до 
царства небесного. Са.мі-ж вони 
перебувають в безпечнім місці. 
Не хочуть гинути і не хочуть 
царегаа^ебіїсного. -■ -

І
Геть триголового змия.

Всі Ці три організації розу­
міють себе прекрасно і знають, 
ЩО роблять. Совісти в них не­
має, бо погоння за всемогу- 
чим доларом вбила в них по­
чуття совісти і людської гідно­
сті!. і ряд, або радше сказати 
вірний, слуга капіталістів, при­
мушує працююче населення 
повинуватцея законам, які він 
ухвалив на бажання капіталі­
стів. Коли хто з бідних ви­
ступить проти закона, як про­
ти такого, що не -виходить на 
користь працюючим, але на ко­
ристь пануючим, то за це ка­
рають ного тюрмою, ц ДУЖе 
часто навіть смертю.

Щоби затримати владу і сн. 
лу, капіталісти будують великі 
тюрми, шибениці, електричні 
крісла, кріпостн, далеко стрі­
ляючі гармати, кулемети, суб­
марини, літаки і винаходять 
тршливі гази. Прн. помочі до- 
■тарів вони заваблюють до 
своїх- армій охотників, дуже 
часто 18-літніх молодих хлоп- 
Щв. Ці молоді хлопці продав­
ши себе капіталові попадають 
В ряди Військової дисціплінп 
де тратять людську совість і 
стають німою .машиною капі­
талу.

На закінчення скажемо, щ0 
ми не боремося проти ті ті і 
крони а проти провідників 
тьми в цім століттю, проти не­
справедливого ладу, м„ б0 
мося за загальне братерство і 
за краще життя.

(’/ін/і Свободи 
-і-іпссандер Ді/щов, 

Федор Довпдоо.

іу тлі, або

, ЇІІ.'Ї
. ..‘ •і не важко. 

Свійським тваринам не доводи і рс.    ід ворогів, маску­
ватися від них кольором. Про них дбає ліодина та вірний 
вартовий в отарї — собака. І ось, у всякій Череді, ш° ї<Де в 
поле, ви можете нарахувати багато білих і рябих коров. Рябі 
собаки, бики та'вівці існували ще за стародавніх єгиптян, я:: 
про це свідчать пофарбовані малюнки, що ;  ~ ~~
ших часів на стінах фараонових могил.

' ' (Далі буде)

свій 
всс- 

. і по­
дробиці всего, що сталося. '

'для своїх щпиталі наших побитих братів

Друга
Далі маємо працюючим 

•. Купували його, про­
міняли за що 

розбивали
















